

最近光照强烈,不少市民晒伤

荣成市人民医院3天接诊20多名日光性皮炎患者

本报威海8月15日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 立秋以来,“秋老虎”来袭,威海气温依然居高不下,特别是中午,光照十分强烈,最近3天,因日光性皮炎前往荣成市人民医院就诊的患者多达20人。

15日上午,家住杏苑西

区的张女士来到荣成市人民医院皮肤科就诊。张女士说,14日中午她有点急事,没来得及涂防晒霜也没带伞就出门了,在街上的时候,她就觉得太阳特别晒,但也没多管,傍晚的时候,发现颈部、胳膊和腿部出现了一块块的红斑和小的水

疱。想到自己是过敏性体质,张女士并没有在意,只是在家吃了一些抗过敏的药物。没想到,第二天早上起来发现,疱疹增大、变多且伴有瘙痒、刺痛感,张女士就到医院就诊。

在皮肤科,医生检查张女士为日光性皮炎。“立秋

以后,大家对日晒的防范度降低,致使最近因日光性皮炎前来就诊的患者增多。”皮肤科主任王军辉说,“过敏性皮肤病的患者几乎每年定期发病,特别是在夏秋两季接触日光后,皮肤暴露部位就会出现水肿性红斑、丘疹等,并有明显的

瘙痒和烧灼感”。在此,医生提醒广大市民,特别是敏感体质的人,白天10—14点是日光中紫外线照射最为强烈的时间,此时应尽量避免外出,必须外出时,应穿长袖长裤(以浅色为佳),戴草帽或打遮阳伞,做好防护工作。

新学期开学在即

商家开始“书包大战”

本报威海8月15日讯(记者 冯砚农 冯琳) 新学期开学在即,不少商家开始了“书包大战”。在各种书包当中主打“卸下肩头包袱”的拉杆书包尤为突出。

15日,记者在文化中路小商品批发市场内多家箱包店看到,拉杆书包的外观和普通书包没什么差别,只是多了装有滑轮的底座、拉杆,使用起来像个小行李箱。在小商品三楼主营箱包的店内记者看了看架子上的拉杆包,只有一个款式,只有深蓝一种颜色。据了解,女孩大都嫌包的款式老旧。在小商品城的另一家箱包店里,记者看到标价70元的拉杆包包体非常大,并且拉杆太笨重且无法卸下。一位在看包的顾客说,这种包在地上拖脏了就没法往身上背了,拉杆卸不下来,沾脏的部位正好卡腰上,很容易弄脏衣服。

在二楼一家专营学习用品的商铺里有一款拉杆书包,既可以拉,也可把拉杆卸下当双肩包背,价格150元。一位顾客说“这价都能买个名牌包了”。正在为儿子买包的王女士说,市面上的拉杆包存在不少问题,比如包体太大,书桌里放不下等。

老汉腹大如孕妇

医生切除腹腔瘤,并抽出4000ml液体

本报威海8月15日讯(记者 刘洁 通讯员 王金玲) 近日,一名老汉因腹大如7个月孕妇导致行动不便影响日常生活而到医院就诊,医生为其检查后发现老汉腹中长了最大为30cm×20cm的多发性巨大腹腔肿瘤。经手术治疗后,帮这名老汉解除了病痛。

家住荣成市区、现年68岁刘富裕老汉两年前出现腹部肿胀及膨隆,当时未在意。最近2个月来,刘老汉包块增大明显,且本人也出现明显的消瘦症状。刘老汉随即在家人的陪同下来到荣成市中医院就诊。医生为其B超检查

诊断为“腹膜后巨大实质性肿瘤并腹腔内转移及少量腹水”。在进一步完善入院检查后,为他进行了手术治疗。

在手术过程中,医生在刘老汉腹中发现了大小约30cm×20cm、15cm×15cm等多个巨大腹腔肿瘤。医生切除肿瘤的同时,吸出黄色液体约4000ml。

手术获得成功。经过一段的治疗后,刘老汉目前痊愈出院。荣成市中医院外科专家吕红权副院长介绍说,由于肿瘤巨大,且呈多处分布,给手术增加了难度,此病例在威海也实属罕见病例。



“高价” 停车

很多游客自驾车来威海旅游,去刘公岛游览停车成了大难题。15日8点多,免费停车位在就停满了,不少车主将车停放在对面人行道上,致使一排车辆被贴违规停车罚单。

本报记者 王震 摄